



Следователи выясняют обстоятельства гибели несовершеннолетнего в результате прыжка с парашютом



29 апреля 2018 года в следственный отдел СК России поступило сообщение об обнаружении тела несовершеннолетнего в водоёме, расположенном вблизи деревни Ново-Ямская Старицкого района Тверской области. На место происшествия незамедлительно выехали следователь Следственного комитета и сотрудники УМВД. По данному факту Ржевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 29 апреля 2018 года в период времени с 9 до 11 часов вблизи деревни Ново-Ямская Старицкого района из самолета АН-2 осуществлялись тренировочные прыжки с парашютом, в результате которых 17-летний парень приводился в водоем и утонул.

Выясняются все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

29 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1221296>